

令和3年6月7日

株 主 各 位

那覇市久茂地2丁目9番12号
株式会社 沖縄海邦銀行
代表取締役頭取 上 地 英 由

「第74期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申し上げます。
さて、2021年6月7日付で送付いたしました、当行「第74期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

「第74期定時株主総会招集ご通知」 13頁
4. 当行の株主に関する事項 (3) 大株主

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

【訂正前】

株主の氏名又は名称	当行への出資状況	
	持株数等	持株比率
西 平 経 史	257 千株	7.57 %
沖縄土地住宅株式会社	205	<u>6.04</u>
沖縄海邦銀行行員持株会	164	<u>4.83</u>
株式会社みずほ銀行	137	<u>4.03</u>
株式会社三菱UFJ銀行	137	<u>4.03</u>
沖縄電力株式会社	134	<u>3.95</u>
比 嘉 良 雄	127	<u>3.74</u>
日本生命保険相互会社	117	<u>3.44</u>
大同火災海上保険株式会社	101	<u>2.97</u>
中央産業株式会社	64	<u>1.88</u>

【訂正後】

株主の氏名又は名称	当行への出資状況	
	持株数等	持株比率
西 平 経 史	257 千株	7.57 %
沖縄土地住宅株式会社	205	<u>6.06</u>
沖縄海邦銀行行員持株会	164	<u>4.85</u>
株式会社みずほ銀行	137	<u>4.06</u>
株式会社三菱UFJ銀行	137	<u>4.05</u>
沖縄電力株式会社	134	<u>3.96</u>
比 嘉 良 雄	127	<u>3.76</u>
日本生命保険相互会社	117	<u>3.45</u>
大同火災海上保険株式会社	101	<u>2.98</u>
中央産業株式会社	64	<u>1.90</u>

以 上